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ATTI CONSILIARI X LEGISLATURA

X LEGISLATURA 
XIX SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

PROCESSO VERBALE N. 21
Seduta di martedì 15 marzo 2016

L'anno duemilasedici, il giorno quindici del mese di marzo, in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza Italia
2,  previa autoconvocazione stabilita nella seduta del  09 marzo u.s.,  si è riunita,  in seduta pubblica,
l'Assemblea legislativa della Regione Umbria per la trattazione degli argomenti indicati nelle note prot.
n. 1713 e n. 1717 dell'11 marzo 2016.

- Presidenza della Presidente Porzi - 
Consigliere Segretario Mancini

La seduta inizia alle ore 10.43.
 
Si procede alla trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time), ai sensi dell’art. 88
del Regolamento interno.

La Presidente comunica che l'Assessore Bartolini è assente per impegni istituzionali.

Le interrogazioni atti nn. 361 e 479 si intendono rinviate.

OGGETTO N. 19 – COOPERATIVE UMBRE – RISCHIO DI CAPORALATO – NECESSITA’
DI EFFETTUAZIONE DI VERIFICHE SUL RISPETTO DELLA LEGGE 03/04/2001, N. 142 ED
IN PARTICOLARE SUI REGOLAMENTI INTERNI CHE CONTEMPLANO DEROGHE “IN
PEJUS”  AL  TRATTAMENTO  MINIMO  SALARIALE  PREVISTO  DALLA
CONTRATTAZIONE COLLETTIVA – INTENDIMENTI DELLA G.R. AL RIGUARDO – Atto
numero: 478
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Liberati e Carbonari

Il Consigliere Liberati illustra l'interrogazione in oggetto.
Risponde il Consigliere Assessore Paparelli. 
L'interrogante replica.

OGGETTO N. 12 – CENTRI ANTIVIOLENZA OPERANTI NEL TERRITORIO REGIONALE
– INFORMAZIONI DELLA G.R. CIRCA L’EVENTUALE EROGAZIONE DI CONTRIBUTI E
CIRCA LE FORME DI CONTROLLO CHE SONO STATE ATTUATE O CHE SI INTENDE
ATTUARE RIGUARDO ALLA CORRETTEZZA DELL’OPERATO DEI CENTRI MEDESIMI
– Atto numero: 420
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. De Vincenzi

Il Consigliere De Vincenzi illustra l'interrogazione in oggetto.
Risponde la Presidente della Giunta Marini.
L'interrogante replica.

OGGETTO N. 13 – INCENTIVI ALL’ACQUISTO DELLA PRIMA CASA – INTENDIMENTI
DELLA G.R. RIGUARDO ALLO STANZIAMENTO DI RISORSE PER IL 2016 – Atto numero:
430
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Smacchi

Il Consigliere Smacchi illustra l'interrogazione in oggetto.
Risponde l'Assessore Chianella. 
L'interrogante replica.
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OGGETTO N. 16 – INTENDIMENTI DELLA G.R. IN MERITO ALLA NECESSITA’ DELLA
REALIZZAZIONE DI UNA NUOVA ROTATORIA, AI FINI DEL MIGLIORAMENTO DELLA
VIABILITA’,  LUNGO LA STRADA PROVINCIALE N.  174 –  AL KM 4+500 –  DI  PONTE
FELCINO, IN TERRITORIO DEL COMUNE DI PERUGIA – Atto numero: 457
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Casciari e Rometti

Il Consigliere Casciari illustra l'interrogazione in oggetto.
Risponde l'Assessore Chianella. 
L'interrogante replica.

- Presidenza del Vicepresidente Mancini - 

OGGETTO N. 21 – FUTURO DELLA PRODUZIONE DI “ROSSANA” E “ORE LIETE” DI
MARCHIO PERUGINA - INFORMAZIONI E INTENDIMENTI DELLA G.R. AL RIGUARDO
– Atto numero: 480
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Leonelli

Il Consigliere Leonelli illustra l'interrogazione in oggetto.

- Presidenza della Presidente Porzi -

Risponde il Consigliere Assessore Paparelli. 
L'interrogante replica.

OGGETTO N. 14 –  MANUTENZIONE E MESSA IN SICUREZZA DELLA TRATTA DELLA
EX F.C.U. (FERROVIA CENTRALE UMBRA) COMPRESA TRA CITTA’ DI CASTELLO ED
UMBERTIDE – INFORMAZIONI DELLA G.R. AL RIGUARDO – Atto numero: 450
Tipo Atto: Interrogazione
Presentata da: Consr. Mancini e Fiorini

Il Consigliere Mancini illustra l'interrogazione in oggetto.
Risponde l'Assessore Chianella. 
L'interrogante replica.

Concluso il question time, la seduta prosegue con l'esame degli argomenti iscritti all'ordine del giorno di
seduta.

OGGETTO N. 1 – APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE.

La Presidente dà notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria dell’Assemblea legislativa, a norma
dell’articolo 57, comma 2, del Regolamento interno,  del processo verbale relativo alla seduta del 9
marzo 2016.
Non essendoci osservazioni, detto verbale si intende approvato ai sensi dell’articolo 48, comma 3, del
medesimo Regolamento. 

OGGETTO  N.  2  –  COMUNICAZIONI  DEL  PRESIDENTE  DELL’ASSEMBLEA
LEGISLATIVA.

La Presidente ricorda l'’assenza, già comunicata a inizio seduta, dell’Assessore Bartolini, per motivi
istituzionali.

La  Presidente  comunica  che  il  Presidente  della  I  Commissione  consiliare  permanente  ha  chiesto
l’iscrizione, ai sensi dell’art. 47, comma 2, del Regolamento interno, dell’atto n. 441 bis, concernente 
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